
設　　　　　　　　　　　　　　問
大変
良い

良い 普通
やや
不満

不満 未記入

Ⅰ 保育園の運営方針

1 入園時に受けた「重要事項説明」の理解について 27 37 33 1 0 2

2 日ごろの保育は園の保育方針と一致している 33 44 18 2 1 2

Ⅱ 保育園の環境

3 園の内外の環境はお子さんが心地よく過ごせる 61 29 6 1 1 2

4  お子さんの発育や意欲を促すような遊具や玩具が十分用意されている 63 29 5 2 0 1

5 外部からの侵入に対して安全な対策がとられている 33 42 22 3 0 0

Ⅲ 毎日の保育

6 登園時保育士がお子さんの受け入れをきちんとしている 42 42 9 6 1

7 お子さんの発達に合わせた感性を育む活動・遊びが行われている 45 43 9 1 1 1

8 散歩や室内外の遊び・活動は十分行われている 53 33 9 2 2 1

9 保育士や他の職員の保育姿勢や対応が統一されている 39 35 17 5 3 1

10 お子さんが楽しく充実した園生活を過ごしている 54 38 7 1 0 0

11 保護者の急な残業や不定期な業務には柔軟に対応している 46 34 15 2 1 2

12 給食や手作りおやつの献立は内容が豊富で変化に富んでいる 55 33 8 3 1 0

13 アレルギー食や離乳食は体調に合わせて対応している 47 28 14 0 0 11

14 園内で起きた事故や怪我、急な体調変化には適切に対応している 43 37 17 3 0 0

15 災害に備えた設備や訓練など適切な安全対策がとられている 46 40 11 0 0 3

Ⅳ 保護者との関わり

16 「クラスだより」「連絡ノート」「視診表」等でお子さんの様子が伝わっている 44 35 15 5 0 1

17 保護者のご意見や子育て相談に職員は親切に対応している 48 28 16 5 2 1

18 保護者のご意見やご要望は適切に対応し改善されている 41 32 19 6 1 1

19 各行事に保護者が参加し易い内容・日程が配慮されている 44 33 17 2 2 2

全体として 45 35 14 3 1 2

　全体として、大変良い・よい・普通を合わせた割合が94％を占め、総合的な感想の中でも、安心してこどもを預けられるとのお
答えを多くいただきました。
　しかし総合的な感想の中には、職員の送迎時の対応や言動に関して改善して欲しいとのご意見も頂きました。
　保育園でお子様たちがのびのびと遊び、ぐっすりと眠れ、居心地よく過ごすためには、担当との信頼関係が第一です。再度園
内で確認をし、しっかりと改善に務めて参ります。
　また、コロナ禍ではありますが、行事が少ないとのご意見も頂きました。保護者の皆様にとっても、乳幼児期の可愛いこども
達との生活は楽しく思い出多きものになることと思います。５月８日には感染症法上の位置付けがインフルエンザと同レベルに
なりますので、親子遠足や保護者参観等進めて行きたいと思います。
　また、幼児クラスの給食費は休んだ分は返金して欲しいとの要望も頂きましたが、欠席の連絡が入る前から調理は始まって
いますので、このまま継続をさせて頂きます。（長期欠席の場合はご相談ください。）
　その他頂いたご意見は検討をし、よりよいあけぼの保育園にしてきたいと思います。

令和４年度　施設の自己評価

　　　　　　　　　　　　　家庭数　200　　回収数　106　　回収率　53％　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　％　）

あけぼの保育園　
園長　古川智恵子

　保護者の皆様が園に対してどのように思っていらっしゃるのか、下記のアンケートを行いました。


